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699 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder .............................................................................. Sehr schön 125,-

700 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder .............................................................................. Sehr schön 125,-

701 386 2 Mark 1951 D, F, G, J.  Ähren und Trauben  SATZ 4 Stück........ Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5051. 

387         5 Mark 1958 F    Auflage 100 Exemplare.  ………………………………………..Polierte Platte, leicht berührt 500,-

702 387 5 Mark 1958 J .................................................................................................................................. Sehr schön 250,-

703 387 5 Mark 1958 J .................................................................................................................................. Sehr schön 250,-

704 387 5 Mark 1951 bis 1974.  SATZ 72 Stück ohne 1958 J.  Beigegeben 6 Dubletten (1956 F, J; 58 D; 71 D, G, J). 
LOT 78 Stück.  In einem Album..............................................................................Sehr schön bis vorzüglich 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5052. 

388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum......................................................Polierte Platte, leicht berührt 1.800,-

705 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5053. 

389 5 Mark 1955 F      Schiller..................................................................................Polierte Platte, leicht berührt 750,-

706 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 200,-

707 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................................ Vorzüglich 160,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5054. 

390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ...........................................................Polierte Platte, leicht berührt 500,-

708 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 160,-

709 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ......................................................................................... Vorzüglich 150,-
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                Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5055. 

391 5 Mark 1957 J      Eichendorff ...........................................................................Polierte Platte, leicht berührt 500,-

710 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff .................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

711 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff .......................................................................................... Geputzt, vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

712 393 5 Mark 1964 J      Fichte .............................................................................................................Polierte Platte 200,-

713 393 5 Mark 1964 J      Fichte .................................................................................................................Prägefrisch 32,-

714 481 1 Deutsche Mark 2001 A.  GOLD  (12g FEIN).  Goldene Abschiedsprägung der Deutschen Bundesbank zum 
Ende der DM................................................................................................................................. Prägefrisch** 440,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

715 481 1 Deutsche Mark 2001 A, D, F, G, J.    GOLD   (je 12g FEIN).   Goldene  Abschiedsprägung  der  Deutschen 
Bundesbank zum Ende der DM.  SATZ 5 Stück. ............................................ 1x Kratzer sonst prägefrisch** 2.000,-

 

 

 

 

 

 

 

K U R S S Ä T Z E 

                Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5056. 

Kurssatz 1967 G.  2 Pfennig magnetisch.  Auflage 520 Sätze.......................................................... Polierte Platte lose 1.000,-
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Fehlprägungen und Verprägungen 

716 2 EURO 2015 J.   25 Jahre Deutsche Einheit  Fehlprägung : Sog. "Spiegelei" .................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-
 
 

                Weitere Fehlprägungen finden Sie in unserer 150. Auktion unter den Losnummern 5057 bis 5073. 
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E U R O - P R Ä G U N G E N 

717 493 100 EURO 2002 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ...... Prägefrisch** 525,-

718 494 200 EURO 2002 A.  GOLD  (31,1g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ......... Prägefrisch* 1.700,-

719 494 200 EURO 2002 D.  GOLD  (31,1g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat.......... Prägefrisch* 1.700,-

720 494 200 EURO 2002 F.  GOLD  (31,1g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. . Vorzüglich - prfr* 1.600,-

721 494 200 EURO 2002 G.  GOLD  (31,1g FEIN).  Währungsunion.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........ Prägefrisch* 1.700,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

722 502 100 EURO 2003 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 525,-

723 502 100 EURO 2003 D.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 525,-

724 502 100 EURO 2003 G.  GOLD  (15,55g FEIN). Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............ Prägefrisch** 525,-

725 502 100 EURO 2003 J.  GOLD  (15,55g FEIN).  Quedlinburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............ Prägefrisch** 525,-

726 509 100 EURO 2004 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Bamberg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-

727 509 100 EURO 2004 D.  GOLD  (15,55g FEIN).  Bamberg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-

728 509 100 EURO 2004 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Bamberg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-

729 509 100 EURO 2004 J.  GOLD  (15,55g FEIN).   Bamberg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-

730 516 100 EURO 2005 D.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fußball WM.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 525,-

731 516 100 EURO 2005 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fußball WM.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............ Prägefrisch** 525,-

732 516 100 EURO 2005 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fußball WM.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............ Prägefrisch** 525,-

733 516 100 EURO 2005 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fußball WM.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........... Prägefrisch** 525,-

734 516 100 EURO 2005 J.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fußball WM.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............ Prägefrisch** 525,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

735 524 100 EURO 2006 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Klassisches Weimar.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
...................................................................................................................................................... Prägefrisch** 525,-

736 524 100 EURO 2006 D.  GOLD  (15,55g FEIN).  Klassisches Weimar.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
...................................................................................................................................................... Prägefrisch** 525,-

737 524 100 EURO 2006 F.  GOLD  (15,55g FEIN).  Klassisches Weimar.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
...................................................................................................................................................... Prägefrisch** 525,-

738 524 100 EURO 2006 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Klassisches Weimar.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
...................................................................................................................................................... Prägefrisch** 525,-

739 524 100 EURO 2006 J.  GOLD  (15,55g FEIN).  Klassisches Weimar. Im Originaletui mit Zertifikat. Prägefrisch** 525,-
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E U R O - P R Ä G U N G E N 

740 531 100 EURO 2007 D.  GOLD  (15,55g FEIN).  Altstadt von Lübeck. Im Originaletui mit Zertifikat. Prägefrisch** 525,-

741 531 100 EURO 2007 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Altstadt von Lübeck. Im Originaletui mit Zertifikat. Prägefrisch** 525,-
 

742 562 20 EURO 2011 J.  GOLD  (3,88g FEIN).  Deutscher Wald - Buche.  Mit Zertifikat. ...................... Prägefrisch* 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
743 566 100 EURO 2011 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Wartburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-

744 566 100 EURO 2011 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Wartburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-

745 566 100 EURO 2011 A.  GOLD  (15,55g FEIN).  Wartburg.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Prägefrisch** 525,-
 

746 572 20 EURO 2012 G.  GOLD  (3,88g FEIN).  Deutscher Wald - Fichte.  Mit Zertifikat. ..................... Prägefrisch* 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

747 574 100 EURO 2012 G.  GOLD  (15,55g FEIN).  Dom zu Aachen.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Prägefrisch** 525,-

748 574 100 EURO 2012 J.   GOLD  (15,55g FEIN).  Dom zu Aachen.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Prägefrisch** 525,-

749 574 100 EURO 2012 J.   GOLD  (15,55g FEIN).  Dom zu Aachen.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Prägefrisch** 525,-

L O T S      L O T S      L O T S 

750 5 Mark  Germanisches Museum (vz, Flecke);  Schiller (vz-prfr);  Markgraf (vz);  Eichendorff (vz, Fleck);  3x Fichte (vz); 
Leibniz(PP); Humboldt(PP)  und  weitere 23 Silber  5 DM Gedenmünzen;  10 DM Olympiade 1972 (24 Stück PP/PP-); 
10 EURO (30 Stück);    Drei  Ordner  mit  Numisblättern  der  Deutschen  Post  2002   bis   2006   10 EURO - Münzen 
(28 verschiedene).  LOT 114 Stück.................................................................................. Vorzüglich bis Polierte Platte 1.400,-

 

751 5 DM   Germanisches Museum; Schiller; Markgraf; Eichendorff; Fichte; 23 weitere 5 DM Gedenkmünzen(Silber) sowie 
kompletter Olympiasatz 1972 Polierte Platte.  LOT 52 Stück.  Im Etui ............................ Vorzüglich bis Polierte Platte 900,-

 

752 Sammlung von 50 Numisblättern der  Deutschen  Post.  10 DM  19 Blätter  von  1997  (Melanchthon  bis  Bundesver-
fassungsgericht mit der Variante Heine  mit  "Runen");  10 EURO  31 Blätter  von  2002  bis  2005.  Im Sammelordner.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 550,-

 

753 LOT von 60 Münzen von 1948 bis 1993.   Von 1 Pfennig bis 5 Mark.  Darunter einige "BDL"-Münzen in vorzüglich und 
besser,  2 DM  1951 D (2),  F,  G,  J;   2 DM  Planck (12);   5 Mark  Silber (10).   Jeweils  im  Münzrähmchen.
............................................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 150,-

 

754 Kleinmünzensammlung in 6 Alben. 1 Pfennig bis 5 DM. 1 Pfennig(131); 2 Pfennig(129); 5 Pfg.(118); 10 Pfennig(70); 
50 Pfennig(175); 1 Mark(194); 2 Mark"Ähren und Trauben" 1951 D, F, G, J; 2 Mark Planck(59); 2 Mark Adenauer(99); 
Heuss(93); Schumacher(16); Erhard(75); Strauß (63); Brandt (50);  5 DM  Silber  1951  bis  1974  (72 Stück,  komplett 
außer 1958 J).  LOT 1.348 Stück. ..............................................................Teilweise gereinigt, schön bis prägefrisch 900,-

 

755 Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 1 Mark.  LOT 900 Stück. .....................................................Sehr schön bis vorzüglich 70,-




